

テーブルの設置について(回答:7月15日時点)

(2025年3月受付)

伊勢市駅周辺にはテーブルがなく、不便を感じることがあります。
伊勢市駅周辺の公園もベンチはあるもののテーブルがありません。
公園でのピクニックや勉強、幅広い世代の市民や観光客がより便利に過ごせる環境になるのではないかと思います。

回答

現在、新たに公園を設置する予定はありませんが、今後公園を整備する際には、地元等の要望有無、ベンチとテーブルの設置スペース、パーゴラ設置の必要性等を踏まえ、検討してまいります。

維持課(2025年7月回答(7月14日～7月18日))

カテゴリ	まちづくり・インフラ > まちづくり
担当部門	維持課
公開日	2025年07月31日
受付日	2025年03月10日
管理番号	P00002265

武道館迷惑駐車(回答:7月15日時点)

(2025年7月受付)

注意案内を無視

駐車場として利用

どのような対応取っているのでしょうか

この方には抑止力(注意看板)には程遠い しっかりしと対応要

HPにて回答願います

回答

引き続き、駐車禁止看板やコーンを設置するとともに巡回を行い、駐車状況を確認のうえ適正に対応させていただきます。

スポーツ課(2025年7月回答(7月14日～7月18日))

カテゴリ	その他 > その他
担当部門	スポーツ課
公開日	2025年07月31日
受付日	2025年07月08日
管理番号	P00002267

木の伐採について(回答:7月15日時点)

(2025年4月受付)

昨年末、近所の街路樹が無惨に伐採され、とても悲しくなりました。なぜ伐採されたのかは存じ上げません。住民の方の要望なのかと思いますが、その場所に街路樹を植えようと決めたのは人間、でも邪魔になったから伐採してしまうのもまた人間…と思うと、こんな人間の世界は生きているのが辛いなと思ってしまいました。

その後も、あちらこちらで無惨に伐採されている木々を見かけます。今日もまた、伐採しているところを見ました。近所の公園の桜の木も、枝を切られたため今年は咲いていないところもありました。

どの場所も、苦情や安全のためなど様々な理由があって伐採されているのだとは思いますが、樹木が成長するのには何十年、何百年という年月がかかります。無闇に伐採してほしくないと思う市民もいることをご理解いただきたいです。(競技場わきの五十鈴公園も駐車場を作るために伐採の計画があると噂ですが聞きました。)

伐採された木々を見る度に心が痛みます。この意見をどこに訴えたらよいのかわからずにおりましたが、市政への提案箱を見つけたのでお送りさせていただきました。

回答

都内某市でのイチヨウの枝の落下による死亡事故は記憶にも新しいと思います。老木、枯木、空洞のある木や病虫害により倒木の可能性あるもの等、何かの理由で伐採する事はご理解頂いていると察します。木々がもたらす景観や好環境の整備を保ちつつ、安全な維持管理に努めますのでご理解ください。

維持課(2025年7月回答(7月14日～7月18日))

カテゴリ	その他 > その他
担当部門	維持課
公開日	2025年07月31日
受付日	2025年04月09日
管理番号	P00002266

給食補助(回答:7月18日時点)

(2025年7月受付)

物価高での給食補助で市職員の給与やボーナスが大企業並の中市の職員の子供も一律に給食補助はおかしのでは無いのですか
政策を立案するのも職員であり不信感を感じる

回答

安全安心な給食を提供するため、物価高騰による給食への影響が出ないよう、所得制限等を設けず、食材費の金額の上昇分について補填を行っているところです。
経済的に給食費の支払が困難な家庭については、給食費の補助を行う制度もございますので、御理解いただきますようお願いいたします。【教育総務課】

市内の保育所・認定こども園においては、公立・私立にかかわらず安全安心な給食を提供するため、物価高騰による給食食材費の上昇分について、各施設に対する補助金での対応等を行っているところです。
経済的に給食費の支払が困難な家庭については、給食費の一部を免除する制度もございますので、御理解いただきますようお願いいたします。【保育課】

教育総務課、保育課(2025年7月回答(7月14日～7月18日))

カテゴリ	健康・福祉・子育て・教育 > 教育
担当部門	教育総務課
公開日	2025年07月31日
受付日	2025年07月12日
管理番号	P00002269

小中学校や保育園等への寄付手続きについて(回答:7月18日 時点)

(2025年7月受付)

志摩市の学校で、PTAや保護者などからの寄付について、正式な手続きをされず、暗黙に学校、保育所などの財産化される事例があり、その記事が載っていました。伊勢市の学校や保育所等でも同様のことが行われてると推測します。調査されましたか？また、その結果は、どうでしたか？私の子供の卒業時にパイプ椅子をPTAで寄付した記憶があります。正規の手続きをされてないように思われます。

回答

伊勢市におきましては、学校、保育所等に寄付の申出をいただいた際、寄付採納の決定を行い、必要に応じて備品登録の処理を行っており、昨年度以降の期間を対象として調査を実施し、適切に処理されているところです。各学校、保育所等へは、寄付採納の適切な処理を徹底するよう通知を行い、引き続き適正な事務の執行に努めてまいりますので、ご理解いただきますようお願いいたします。

教育総務課、保育課(2025年7月回答(7月14日～7月18日))

カテゴリ	健康・福祉・子育て・教育 > 教育
担当部門	教育総務課
公開日	2025年07月31日
受付日	2025年07月11日
管理番号	P00002268